增進人際關係,舉 適學業、生活,並 自己的生涯,以調

辦「生涯規劃研習

(十月)。

培

養公民責

育:

幫助學生探索

華民國五 + 七 校 年 刊 十月 電編輯室 非賣品 日創 神四〇七・ 刊 第四七八一號 五一一 張: 行 發 鏡 林: 社 彩 黄李 貴福 : 長社 副

社址: 配 合 臺北陽明山華岡中國文化大學 七 四 六二

湖

梅

美

淑

美秀

吳

張張 : 輯 主

元、中餐貼補50100

六時在

大典53室例行活

(本報訊)書法社今晚

輪值表已公布在社辦

義33、33室,例行活動。

△口琴社今晚六時在大

簽到,逾時以棄權論。 至四十五分在華風堂門口

△炬光社於今日至十日

賢305

30室,教授爵

士

Δ

舞蹈社今晚六時於大

孝東路

一段41號3

稿件請寄北市忠

樓該協會, 至本月

導工作 四 年 依 中 程校 個 務發展 計 劃

訓本

會中,訓導長黄貴美教授曾對本校八十二學年度訓導工作重(本報訊)在十月廿七日舉行的本校第廿七屆第一次評議 點方向提出報告。

我功能:加强生活 訓導工作依下列五 | 養學生做爲一個公 | 請翁仁政老師演:積極規劃可行之項目,並配合教育部提出之指示,本學年始說:配合四年中程校務發展計劃「學生輔導」之目標 個方向擬訂: 培養學生的自 任。 民應盡的基本責 (Fi, 提昇華 岡 治」,備有講義。 「骨傷科之診

之功能及配合總務 象:透過課外活動 處繼續推動「新生 殘障 運 會 動 協 徽 會

與價值判斷力。

獨立思考能力

生

正確人生觀,

品德教育,樹立

氣

加强導師的輔

二重振勤奮的豪

導師會議(十月廿

知能, 擴大舉辦

日)。

講

(三)

加强生涯

教

化」活動,繼續承 活、新理念、新文 辦教育部攜手計劃 及誠實教育工作。 日起受理收件。 協會徵求會徽 民國殘障體育運動 (本報訊) 中華 即

請生技中心周如文 時在大義50至,邀 博士主講「抗癌藥 今日下午一時至三 合辦的應化講座, 用化學所暨化學系 本報訊)由應 有中華民國台北置可改變)。 三須 (CHINESE 紙。口須有梅花外 設計印刷完稿專用 下列條件: (-)以B₅

包含肢障、視障、 TAIPEI) . 四須

△中醫社今晚七 聽障、智障四 (順序可改變) 揭幕,有22個國家和地區隊伍角逐。中 亞洲青年錦標賽,本月一日在馬來西亞 目的全國紀錄。 華隊在首日由楊秀珍摘下第一面獎牌 第十六屆亞洲自由車錦標賽暨第三屆

版一第

服

中心」繼續推動

民主法治教育,培

時在大仁⑫室,

中。

時事研究社

森林系共同處理

於陽明醫院救治 車禍,迄今仍昏迷 日在仰德大道發生

任:

配合本校「法

物的開發」。

學生生 涯 岡 規 劃 形 能 象 力 為 目

以

提加

華

強

標 詳情請給大成三樓 課外組許老師或電 獎金三仟元、佳作 金五仟元、第二名 底截止收件。應徵 獎金一仟元。其餘 事遴選,第一名獎 稿件將由該會理監

講度 室提供下列工作機 會,意者逕與求才 該協會。 三二一九五〇七拾 (本報訊) 畢輔

單位聯絡。 ()東懿公司徵女

爲頂好超市,工作地點 亞 時間爲本月十二日 洲自由 [車錦標賽 里計 活動及在中正紀念 勢健行、藝文表演

進了一秒,在半年内第三次打破這個項 里計時賽銀牌,同時將個人最佳成績推 中,以一分十六秒一二四獲得女子一公 月一日在第十六屆亞洲自由車錦標賽 (本報訊)本校體育四楊秀珍於十 本校楊秀珍獲銀牌 時賽

徐敖車 100名。 念品及便當,限額加人皆有帽子、紀 盼同學伸出 二徐敖於十月十二 (本報訊)大氣 禍

重

傷

者電八六一四一京在家燒烤」徵服務 服務生,意者治紡二治李玉麒。 香六元 命理顧問中 工三李朝文。 ()陽明山「友人 0 五一四 ,意者電九一二 治 吳 美 務 訓。 動, 五十分, 在社辦,例行活動 法比賽, 可現場報名。 品。並同時舉行新生盃書 日活動時間在社辦集合。 大孝四室,例行活動。 另, 進修組社員請於今 △標準舞社今晚六時在 △慈安假服隊今晚五時 △茶藝社今晚六時卅分 請社員帶作品及用

在大德一

樓集

△登山社參加大霸尖山

動

多加、 △市

政、

造園學社今晚

大義37舉行,請班編準時 班編訓練,於明晚六時在

本畢服會年刊室第二次

十分在社辦集合, 活動者,請於今晚五時三

進行第

合迎新舞會,社員免費。 六時在新雅餐廳,舉辦聯

△台南縣市學友會之南

三次體能訓練。

△企管學社今晚六時在

友會於今晚舉行夜烤,

欲

卡訂購單。

原子筆、伊甸及惠明 在大典二樓門口前,回收

耶誕

辦治詢 意者至大孝二樓社 起受理預約登記, 接受預約登記 命理顧問中心今 (本報訊)易學 0

大德105室舉行例

開募款

活動,共募

爲徐同學展

房

間

出

租

0 行

得三一六二元。

同學的捐助,並再時事研究社感謝

另

,

今晚六時

在

△愛暉社電影義演攤位

賽,參賽者請於五時卅分 華風堂舉辦卡拉OK大

九九三年爲防治愛滋而走,因爲我關宣導正確愛滋病防治觀念而舉辦的「一 心」活動,十二月五日上午八時起於國 防治 (本報訊)爲籌募愛滋病防治基金及 今起在教官 愛 滋 而 動一紫微斗數 室報名 動

父紀念館揭開活動序幕。 宣傳防治愛滋的造 活動有五公里的 及演唱會。 堂舉辦的義賣活動

> 捐助徐敖。 院社工部,請指名

請於本月十五日前 名, 免報名費, 參 董鑫光教官處報 至大成二樓教官室

送至該組辦公室。 此,盼拾獲者電洽 此,盼拾獲者電洽 上,盼拾獲者電洽 大六一五九三三或 八六一五九三三式 廷遺失綠色皮夾一 後者請送該系辦。 只,内有證件,拾 中會班在學同三林森 :議建 運室救急害傷布

意見口,經總務處答覆如 務服隊校各為僅室該:組育體 布。口請華岡園丁對龍急救室之運作情形公 均一日各校隊支援 因無經費, 一切消耗 如下:該室爲運動傷害 醫療行爲。此外,該室 各校隊服務,並無施行 室」。且該室僅爲本校 防護室, 以防龍柏大量夭折。 柏防風繩綑重新換綁, 學校把大孝館内之傷害 意見一,經體育組答覆

而非「急救

牌,月租約三仟, 徴室友, 地點在石

學在十月廿日班會中, 建議下列事項:一希望 (本報訊)森林三同 辦前購買。

△生物三張秀如 種,意者中午十

時卅分起至印刷系 寶,分40、45元兩

菜、蔥蛋、炒

帳號一一七四八二

二九治。

—九,帳户陽明醫

捐款者請利用郵撥 療費用伸出援手。

學每日萬餘元的醫

度籲請同學爲徐同

房,近泰北中學,

陳姿君轉讓單人

(本報訊)德研

環境優,月租二仟

便當今日菜色爲: 鹽酥雞、素炒高麗 四

者請電八八一三八六(含水電),意

參加者於七時在大孝門口 前集合 家 〇〇五五 意 政便 者 請 七 電 0

(本報訊 當菜單

)家政

權充版面補白作用,另一方面則也有增 認爲一方面是爲因應郵票紙張之規格, 行郵票時,有時會附印這種對郵政營收 的一種標籤。然而,爲什麼郵政機關在發

鐘,那帶有特殊拔絲狀且香脆可口的比

起司餅上,再放人烤箱中, 將這些可口的材料撒在

烤上數分

也是一種特别的美意哦!偶。不但自己看得賞心悦目,

家政

四提供

肉、水果、青素、鮮

Pizza 的口味眾多,

諸如:海鮮、牛

絶無僅有,可愛無比的娃娃呢!

一一爲您訴說。

、夏威夷、什錦…,

郵票,卻未印面值,不能拿來當郵票使用 票合印於同一大張,規格及式樣類似於

毫無直接助益的附籤票呢? 筆者深深地

郵票中原屬無用的 白色紙邊。如果這

尾巴,是指整大張 實上, 所謂的郵票 件新鮮的事呢!事

的票郵

白紙邊上印著一些意,要是能夠在這意,要是能夠在這

上往往讓它留著,因而增加不少的趣在印版安裝妥當後予以刮 除,但事實

我檢查之需。照理說,色標上的點線應 的色標,其原始功用,是給印刷廠做自

必會造成郵票的變體,所以郵票尾巴上 然而,假若出現了漏印的彩色郵票,勢

藏的對象。畢

此便成爲郵迷特別文字或是圖案,如

兒,在近年來的發展後,已受到不少:郵票尾巴—這項並不太起眼的小玩!

善於把郵票尾巴化無用爲有用的國家,

迷的青睞。以色列是舉世各國之中,

集那些郵票的紙 時也非常熱心於萬

好郵票的本身,同 竟,集郵人不僅愛

世界各國郵政

形式包括:「發行機關名稱」、「印刷 在郵票的空白紙邊上「刻意經營」,其 漸普遍的興趣和需要,不惜挖空心思 爲了迎合集郵人士

右列的編號 」……等等的基本形式,近

題」、「附籤票」……等等,不過,這 來還有種種花樣翻新的形式,如「眉

在郵票空白紙邊上加印各種文字或圖

案的形式,統稱之爲「版銘」

廠名稱」、「版號和張號」、「上下左 集就非連同尾巴一同收藏不可。(如圖 趣味,使人不集以色列的郵票則已, 奉送,實在是件惠而不費的事,因此集 它所發行的郵票,往往利用全張郵票下 邊的空白紙張,加印適當的文字和圖 人愛不釋手,久而久之也成爲專門的 ,成爲一枚郵票的「跟班」或「附外,並使之與郵票本身的意義相互呼 」,這種特別設計的「尾巴」、隨票

巴上一種重要的 銘記,它使郵票 等已成爲郵票尾 票、色標…… 無論如何,

界各地,您想知道其魅力何在嗎?我們

Pizza 來自義大利,但卻可盛行於世

西,您更是不可不學啊!

縫製布偶娃娃。

更多樂趣,這應 郵票尾巴中獲得 而集郵人也能從 尾巴更活潑化,

Tab 或 Stamp Tag,一般指的是與郵票標籤」,西方國家大都稱作 Stamp

的應該首推「附籤票」。附籤票,又稱「郵

在郵票尾巴的形式中,其中最爲馳名

壇共同期望的目 POLSKA'93

不要直接用水使郵票分離,因爲此法會 端,讓水蒸氣潤濕背膠,不久郵票便可 可以倒一杯熱開水,將郵票置於杯口上 損害郵票的背膠;集郵社的建議是不妨 護 假若郵票的背膠互相黏在一起,最好 郵小 百 科 (五 之 使您吃得更安心。另外我們還將特别介 做,又可創造出獨特且具個性的比薩, 同的風味。 紹比薩的另一 實在在,不僅衛生看得見,純手工 薩,就可出爐了呢!活動中,您可依自 己喜好的口味添加材料,味美料多,實

呢他?个 嗎?還是已經有點退燒你現在正處於熱戀時段 最適合你的?而你打算與 了?你身邊的伴侶是不是 (她)攜手共創前程

在倫理之間掙扎的情感 愛上一個女人的三角戀, 人」。它是一部父子同時 明的你,應該不難猜出 是大膽而激情的演出哦! 情好戲,它就是「烈火情 佛萊明在英國内閣擔任 一岡同濟社要爲你播出感 由於前面的 幾句話

圓 要職,其妻英格莉美麗多 以下是劇情的簡介: !!尤其是有一種名爲「Pizza」的東 做一些簡便的餐點,那您可就落伍 在速食掛帥的今天,若您不會親自動 餅 狂 想 (PIZZA)製作 曲

的誘惑,而在16歲那年自 弟弟暗戀她,受不了亂倫 她說出自己的身世,她的 往,兩人情投意合。 又在家裡遇見她,她竟然 並留下地址,佛按址前 後,她打電到佛的辦公室 當時裝作若無其事,之 是兒子馬丁的女友。安娜 爲她所深深吸引,幾天後 中初遇妙齡女子安娜,即 某次,佛萊明在社交聚會 金,兒子馬丁青年才俊 馬丁帶安娜回家晚餐,

假,他趕去巴黎,將安娜 差,馬丁帶安娜去巴黎渡 殺了。佛去布魯塞爾出

百

等待你的蒞臨觀賞呢! 伴,精彩的劇情與結局 親愛的文大

的鑰匙,佛頂不住誘惑, 安娜,欲與其一刀兩斷, 隻身前往……,不料馬丁 幾天,安娜寄來一幢公寓 並與馬丁重修舊好。没過 要輕舉妄動,於是佛電告 現。安娜的母親警告佛不 娜房間,結果爲幼女所發 悦,佛不顧危險,潛人安 婚,佛與妻子强掩心中不 馬丁宣布他與安娜

風堂放映「顛峰戰士」 人」(七時卅分), 放請 (五時卅分)、「烈火情 適時闖人,他大吃一驚 華岡同濟11月9日於華

的報名,至十一日截止。

動。 授這些奧秘給您。報名時地同上

種吃法唷!讓您可嚐嚐不

家政推廣研習營專文呢?現在,家政推廣研 住訣竅,用對方法,您一樣可以縫製出作起來可是一點也不困難呢!只要您抓的布偶娃娃嗎?那些可愛又特别的娃娃族慕别人房間裡别出心裁、獨一無二 偶。不但自己看得賞心悦目,送給朋友的情思,縫製出最能代表您心情的小布恰當的縫法,再搭配獨創的心意、特别我們將教您如何選擇最適合的布料、最 個添加樂趣的秘方—那就是自已動手作覺得生活枯躁無趣嗎?來,告訴您一 可是,要在那裡學到這些訣竅、方法 這些奧秘給您。報名時地同上項活十二月八日晚上六時卅分,我們將傳 習營—小寶貝單元即將 教您這些方法與訣竅。 就是自已動手作 十二、十三日舉行象棋錦標賽,本月 今晚六時在大雅餐 在大義22室,放映 在兩位「女」樂手間-廳,例行活動。 念! 後,宣揚什麼的理 價值觀念,看看他 在諷刺、戲謔之 演員間的對白,細 張氣氛成功地戲劇 德所導演, 他把 (本報訊)象棋社 心觀察比利懷德的 今晚不妨留心片中 情,看她如何周旋 蓮夢露的性感、熱 趣的樂手以及瑪麗 片中你可以欣賞到 「熱情如火」。 兩位男扮女裝、逗 笑料百出的故事。 化,導引出一連串 九二九年的芝加 喜劇著稱的比利懷 哥,暴力充斥、緊 另,新莊市長杯 電影社 喜愛電影的你, 熱」片是由擅長 今晚六時 一放社過可, 熱映爲電别今 情的您影錯晚 采的人 女星— 睹好萊 瑪麗蓮 0

良,最起碼的要求是套色要十分準確; 種彩色郵票的印刷,若要求印刷效果優

教人聽來真覺得是

尾巴」來嗎?這

細的點或線,多係供雕版師或印刷工 人,在放置印版時作爲基準之用。每一 樣是所謂「色標」。色標原係一種極大部份國家普遍運用在郵票尾巴上的

進集郵趣味之功能。(如圖

二第

效。的郵票置於冰箱内

餅狂想曲 (Pizza)。 心動不如馬上行動,歡迎您來參加圓 活動時間爲12月

娃製作

而是要求個人的基本動作紮實,觀念正幾個人將球傳來傳去,你丢我打而已,隨著年齡增長,打球不再像是小時候

於中午至現場報名甄該。

你們加入,分享彼此的喜悦。棒球的原因。有志一同的同學們,歡迎

乙組棒球隊於本月九一十二日於操場

激,享受了解棒球的樂趣,都是我熱愛

並改進自己的缺

期星

一風雲再起

務又因冷卻作用的不同,可分爲

2.輻射霧—因輻射冷卻所形成之霧,尤其常在早晨發生 3.升坡霧--因地形關係,使濕空氣因絶熱降溫所形成。 4.蒸汽雾—泠空氣吹至暖水面(如海、湖泊)而使露點溫

平流霧—暖溼空氣吹至冷表面時所形成的霧

不叫它太

大氣科學學社提供

發生車禍的事件,尤其三義路段,現在就讓我們來看看這令 **了情侣最喜歡的天氣現象了,若有綿綿小雨就更有浪漫氣氛** 就是酸雨,故還是别淋雨的好。在高速公路常有因濃霧而,只是陽明山位於「地熱區」受硫磺影響,雨多呈酸性, 華岡,冬天的天氣總讓人感到很寒冷且潮溼, 大氣三林文典 而霧就成

再來要介紹的是和霧很相似的視障現象—霾。霾和霧的不

6.鋒面霧—在鋒面(暖空氣氣團和冷空氣氣團的交界面稱

5.混合霧—濕度不同的二種空氣混合而形成的

霧

容易造成雾。所以從士林騎車到華岡,在途中常起霧,其實也就是雲;但有時地面空氣很冷,水汽很容易飽和,也就很水蒸汽會凝結成極小的水滴或冰晶,而成群飄盪在大氣中,所謂的霧,其實就是接觸地面的雲,我們知道在空氣中的 見度在 只是你自己跑到雲裡頭;對騎車的人看來是霧,但對山下的 人而言,只是雲而已。又在氣象上霧的狹義是—水平方向能 一公里以内時才稱霧,超過一公里以上的能見度則爲

的,且令人覺得潮濕且寒冷, 霧通常在相對濕度90%以上 整體而言 一時出現,故霧中的濕度是很高 ,它是略呈白色。 而

人又愛又恨的天氣現象——霧。 是最大不同。蕴最容易在下午形成,因午後氣溫通常會升 語爲— 「早霧晴、晚霧陰」,大家不妨試試看,基本上它 及濃度愈大。若霾的相對濕度超過70%則稱爲溼霾。 浮於空中,而形成視障,空氣污染程度愈大,生成霾的機率 高,相對溼度(RH)下降,以致氣懸塵水份蒸發而塵粒仍 水汽所組成,質點較大,對太陽光散射均匀,故爲灰白色, 恰可散射太陽光中的橘色,所以灰白中略顯橙色,而霧是以 同,最主要爲霾大多由(工業)塵、鹽質點構成,因其大小 之),因暖雨滴落至冷空氣層内蒸發而形成的霧 度升高而有充份混合作用而達飽和所形成

次, 是我第一次就擊出 同去打棒球。 跟著鄰居的大哥 很偶然的機會 何問題,歡迎和我們一起討論。

一步;一場一場的比賽,不 一步;一場一場的比賽,不 一一步;一場一場的比賽,不 一一步,一場一場的比賽,不 一個一個人類的上賽 一個人類的上賽 一個人類的上 三振,就會興奮的大叫;俗話說:「內分,只要是有人上壘、得分、全壘打、著中華隊比賽時,那時只有湊熱鬧的 化。以前打開收音機或電視機靜聽和看 棒球最吸引我的 是比賽場上的變

那時,已非小時候身機會再接觸棒球,但

擺脱了聯考的

瓜

新招隊球棒

年童回

的熱忱和執著。 喝。我們所憑藉的,也是那一股對棒球後能上場比賽,給予對手一記當頭棒 細節,更是我們努力練習的所在,而,和充沛的體能,一些不爲他人所知

我們私底下,甚至茶餘飯後的話題。 享受汗流挾背的快感,享受比賽的刺 麼追求這麼久反卻把真正然間,我恨透了自己,怎 的資給忘了!

地,我看到了一件幾已淡 的喧嚣聲早已不絶於耳, 身軀,甫才坐直,那熟悉 它,柔柔地撫摸著它,突 忘的東西, 輕輕地我走近 眼,死命地扭動著慵懶的 我那尚未來得及起床的雙 當萬般無奈時,幸運 現,狠狠地插入 大地 份。它的生命與成就似乎 都有我的參與,它讓我真 正的以自己的力量去征 0

快意

囹

, 知 憶及種種如此

自己已和它融合一起,當 汗珠的沁出,清楚地感到 它喘著氣在爬坡時我覺得 遙自在地遨遊大地,藉著 猶記當初,我騎著它逍 外,我也愛和三五好友一 受它對我的愛撫, 這是多 的地方鑽,乘著清風,伴 麼 了大地的懷抱, 貪婪地接 味,聞著泥土所吐露的醉 人味道,我,乖乖地投入 隨著花草所散出的動人香 幸福的一件事呀!此 我總喜歡騎著它往 迷人

E 全校師生前往參觀 招新及單車展售,並 「創社週」八日起至十一註:下週為自行車社 止,於印刷系辦前舉辦 我的自行車。 自行車社

霧,水汽不易消散,故天氣不佳,提供各位做參考。若有任 來,水汽便消散蒸發,而晚上形成的霧多爲鋒面霧或平流 還是蠻準的,

因早晨多爲輻射霧,等上午八、九點太陽出

談完霧和霾,現在再介紹一諺語,提供各位做參考,此諺

時,我也有幸地分享一它下坡由速度産生快意 己也參與了一份,而在 紡工二林於政

付出並喜悦收穫的神情,欣賞每個人的那一副專心同享受這無上快樂,還可 會比此更帥、更美、更自 我覺得再也没有任何一種

而 我 中取靜,靜中

道家前輩,當無可懷疑。極」,而是「太極本無極」。這種無極的「無」、太極的變極」,而是「太極本無極」。這種無極的「無」、太極的變字讀。「無極即太極」,並不是由「無極到太極、無極生太極」,「而」可作「即」 足,皆不能離此圓圈,以小圈套大圈,以大圈環小圈……余極拳即由無數圓圈聯貫成的一種拳術,無論一舉手,一投非其他拳術可及。太極二字已完全包括此種拳術的意義。太拳有段頗珍貴的記實。大意如下:「晚近以來,有太極拳者拳可及與珍貴的記實。大意如下:「晚近以來,有太極拳者、沈三白在浮生六記中的第六記—「養生記道」中對太極

體較健……。」 近年從習,果覺 中取靜,靜中求太極拳要領:動

名之拳極太釋淺

強志王/組極太社術國

「太初」、「太一」、「太易」、「太始」把天地(地球)未分前,稱爲「太極」或稱的繫辭上面。「易生太極」這句,在易經裡「極太」呢?「太極」最早出現在易經孔子極」二字只是一個名字,我們爲何不叫它 是指其外形,與它的真義相去很遠。「太極拳,有人叫它化拳、綿拳、軟拳, ,與它的真義相去很遠

生的樂趣何在?不笨的 **豈能再狃於塵囂,豈能不** 您說,我豈能再待下去, 統統知道—只要我跨上 自然何在?健康何在?人 多,心中更是後悔莫及 」,便能輕易獲取。 寶貝 益良 0

它

去騎我的它一我的

版四第	一期生				日八月-	一十年二十八國民華中
五年生一萬上學年操行、學業成雲南同鄉會元(全績在八十分以上、體雲南同鄉會元(全績在八十分以上、體表別)	明。	号 80 分 業 校		先生 元 年學業、操行八十一〇學學生一限本校中山學術研中山學術研	學全國十八本校學生勤學清寒 八二一〇年名,每或有孝悌楷模事蹟者 一	獎學金爾朋名額與 申請第十二次公告 學學金申請第十二次公告
體 大專院校一年級成 2.上學年成績單(獎學金委員會收 地南京東路三段 北市南京東路三段 北市南京東路三段 上寄至台 《 上 一月廿日前(郵	3. 2. 1. 送長-	行。6. 件 5. 退役軍人證明 5. 退役軍人證明 方二寸照片二張 時五百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百百		5. 人 4. 3. 之 清寒證明 5. 户籍贈取成類明 6. 日期取成類明 6. 日期取成類期 6. 日期取成類 6. 日期取成 6. 日間取成 6. 日間取成	一次公告
	金同鄉市市建學北	\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.	金 同鄉會 七 八二一 一 與 學 平	大型	獎基 堆 東	APPRICAL STREET
THE BUILDING	年 仟 毎 十 元 名 名 四,	全國二	年學 名全伍獎 一方金	狀	年 學 另 一 博 七 碩 五 大 發 萬 士 仟 士 仟 學 獎 元 班 元 班 元 生	六名)
於關係。 使用空氣 與與實際及之甚 與與整理奏而得 等在具	上者,均可申請。 學業、操行均70分以		中請(各科均須及格 申請(各科均須及格 以上,體育70分以上 中請(各科均須及格 以上,體育70分以上 學業、操行成績80分 以上,體育20分以上	女,得優先錄取。	為會員本人或會員子 不完生上學期學業 ,操行80分,申請人 與行80分,申請人 與行80分,明 與分,申請人 與一 與一 與一 與一 與一 與一 與一 與一 與一 與一	10 是 25 国 20 国
慶榮先生收 段 3 樓 3 樓 3 樓 3	4.3.全户户籍謄本 4.9分證正反面影本 本 在蓋章 任蓋章	1. 中請書(至課外 搜南路3號和 後南路3號和 有一月卅日前逕自 1. 本 1. 本 1. 本 1. 本 1. 本 1. 本 1. 本 1. 本	1.申請書(自行向 主册組章及未領 主册組章及未領 主册組章及未領	鐘自我介紹。 並用客家話作一分 和樓專校長室收 和樓專校長室收 和樓專校長室收 和樓專校長室收 和樓專校長室收 和樓專校長室收 一月卅日前自寄 一分	1. 申請書(至課外 組影印) 組影印) 組影印) 組影印) 自傳一份 自傳一份	7 新一員學學生證影 一月月近二一篇 上二一篇 於一一篇 於一一一篇 於一一一篇 於一一一章 於一一一章 於一一一章 於一一一章 於一一一章 於一一一章 於一一一章 於一一一十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二

淺談學生會的重要性

學生會會長陳長偉

全盤性的剖析,並謀求徹底改善的方法。

全盤性的剖析,並謀求徹底改善的方法。

全盤性的剖析,並謀求徹底改善的方法。

全盤性的剖析,並謀求徹底改善的方法。

全盤性的剖析,並謀求徹底改善的方法。

全盤性的剖析,並謀求徹底改善的方法。

全盤性的剖析,並謀求徹底改善的方法。

學生會做爲一個學生政府的組織,在這個政府的體制下每學生會做爲一個學生政府的組織,在這個政府的體制下每學生會與所應其,進而領導學生會對同學爭取權力及福利,並提升學學生議員的選舉,並透過民主的運作程序產生同學們所希望學生議員的選舉,並透過民主的運作程序產生同學們所希望學生議員的選舉,並透過民主的運作程序產生同學們所希望學生議員的選舉,並透過民主的運作程序產生同學們所希望學生會員都擁有相同的公民權,也都可以參與會長、副會長及個會員都擁有相同的公民權,也都可以參與會長、副會長及個會員都擁有相同的公民權,也都可以參與會長、副會長及